

# 初一到十五 来北宅体验民俗盛宴

柳腔、舞龙、高跷、秧歌……每天民俗演出让你看个够



## 我们的节日·春节

来北宅品人间烟火气,过团圆暖心民俗大年。春节期间,崂山区北宅街道从农历正月初一到正月十五“热闹不停”,精彩绝伦的“一站式文旅盛宴”将亮相。2月4日下午,崂山区北宅街道办事处举行媒体见面会,诚邀广大市民“回北宅过大年”,系列活动将由2月10日持续至2月24日,以民俗文化展示体验为特色,融合民俗文化、冰雪运动、田园采摘、休闲体验等,充分发挥北宅资源禀赋,为市民带来一场前所未有的沉浸式年俗文化新体验。

舞龙表演热烈欢腾。

## 民俗文化闹新春

在北宅,大街小巷热闹非凡,红灯笼高高挂起,寓意“好事连连”,“福”字、春联、年画,一片祥和喜庆的气氛扑面而来。猜灯谜、迎春祈福、新春打卡等精彩活动不断,节日仪式感瞬间拉满。

“回北宅过大年”活动主会场位于周哥庄休闲广场,农历正月初一至正月十五崂山民俗演出“一条龙”,每天9时30分或10时开场,舞台上,峪夼柳腔婉转悠扬,“长龙”翩翩起舞,沟崖高跷活力四射,大崂秧歌热烈奔放。精心策划的农历正月初二至正月初七巡演村(社区)活动将让更多人共享喜悦,每天10时30分,将轮流在沟崖社区、大崂村、下葛场村、西乌衣巷村、书院村、北涧社区表演舞龙、秧歌、高跷等节目,届时居民走出家门即可置身于欢乐海洋中。

## 冰雪嘉年华焕活力

为让市民充分体验冰雪运动的魅力,“青岛人家门口的滑雪场”——北宅高山滑雪场特别策划了“冰雪嘉年华”活动。该滑雪场位于七峪村(石门山风景区),占地面积2万平方米,配有600平方米服务大厅,包括雪具大厅、休息区、卫生间、购物超市等,提供储物柜租赁、护具租赁、充电宝租赁等服务,多重保障让市民游玩更尽兴。

春节期间,市民可以享受滑雪票优惠,尽情在嬉雪乐园中玩耍,还有“新春幸运刮刮乐”等互动环节等待大家参与。推出的优惠活动包括3小时单人滑雪票108元、全天单人滑雪票188元、嬉雪乐园电动力套票39.9元,活动项目包括雪圈、滑雪垫、香蕉船、雪地陀螺、无动力雪地摩托、雪地转转、电动力坦克等。

在这里,市民可以感受冰雪带来的速度与激情。农历正月初一至初八每天前300名游客可参与“幸运刮刮乐”抽奖。

## 田园采摘迎丰收

春节临近,采摘园中的草莓已是水分饱满、香甜可口。北宅街道为市民准备了“甜蜜与共,莓你不行”田园采摘活动。绿洋草莓园、沐恩格林农场、开心农场草莓采摘园、咏秀春家庭农场等园区等待市民携家人前来体验采摘的乐趣。在这里,市民可以回归田园生活,亲手采摘原生态自然生长的草莓,不仅可以体验与孩子一起动手劳作的乐趣,还可以寓教于乐,锻炼孩子的动手能力。

## 入住乡间民宿享闲趣

过有意义的春节,还可以入住北宅

民宿,远离城市的喧嚣,与亲朋好友围炉煮茶,品山珍野味,看日升月落,赏崂山冬景。梳云山驿、方寸之外、六合玖宿、七水杉居、山雨逅、枫树下等民宿推出了各种冬季特色活动,比如冬季露营、春节祈福手工制作、糊灯笼等。此外,还有砂锅炖鸡、山羊奶豆腐、崂山水库鱼、自晒鲅鱼饼子、地瓜面野菜包子等崂山美食,让这个春节“暖心又暖胃”。

猜灯谜、迎春祈福、新春打卡红红火火;峪夼柳腔、舞龙表演、沟崖高跷、大崂秧歌热闹欢腾;北宅高山滑雪场“冰雪嘉年华”冬趣十足;采摘园里亲手采摘果蔬,品尝新鲜美味;乡村民宿围炉煮茶,尽享乡间年味……“回北宅过大年”民俗盛宴已准备好了,北宅街道等您“回家”。

观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁  
图片由北宅街道办事处提供

早报2月5日讯 2月5日上午,2024春节李沧城乡文化旅游节第三十届“李沧之春”文化惠民活动启动仪式“清廉之岛 福进万家”——“村村有好戏”小剧小戏进商圈活动在李沧万达广场举办。

舞步欢快,歌声飞扬,精彩纷呈的文艺演出拉开活动序幕。现场,书法家和市民一起挥毫泼墨,书写对联和“福”字,为市民送上新春的祝福。一张张“福”字,寄托着人们对幸福生活的向往,对美好未来的祝愿;一副副春联,让我们在感受节日喜庆氛围的同时,不忘文明俭朴,秉承风清气正过新年。

昨日的活动现场还设置了非遗手造市集。非遗传承人和民间艺人展示了剪纸、吹糖、糖画等精湛技艺,鸟虫篆文创、布艺、泥老虎、手工绒花、传统香包、郑庄脂渣、特色药膳等十余种非遗体验展销项目吸引着采购年货的市民。

# “村村有好戏”小剧小戏进商圈 2024“李沧之春”文化惠民活动启动



“李沧之春”文化惠民活动是李沧区大型品牌文化活动之一,此前已连续举办29届。第三十届“李沧之春”文化惠民活动包括“清廉之岛 福进万家”活动、“村村有好戏”小剧小戏进商圈、迎新春文艺演出、春运文化志愿服务活动、正月十五民俗展演活动、猜灯谜、戏曲票友大赛、书画展、年画展、非遗博物馆研学等十余项主题活动,融合传统与时尚元素,为广大群众提供充满创意的文旅场景。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文  
通讯员 马骏 摄影报道)

左图:书法家和市民在启动仪式现场挥毫泼墨。